
Concerns of Downtown Neighborhood Association Members 
 
What's on residents' minds? 
 
Traffic and Parking - 82% of DNA members who responded either agree or strongly 
agree the City should provide more public parking in Downtown Franklin.   
Open-ended comments 
34% involved concerns around parking or traffic in the Downtown area 

• Parking restrictions 
• Residential parking permits 
• Speed Limit enforcement  

 
Sidewalks and Walking Paths in Downtown Area - 86% of DNA members who 
responded to the survey support sidewalks and walking paths being added or repaired in 
Downtown Franklin. 
Open-ended comments 
28% of the comments are on the subject of sidewalks, walking paths, streetscapes or 
safety on sidewalks 

• Better cross-walk visibility  
• Walking path along the Harpeth  
• Repairing sidewalks 

 
 
Historic zoning standards for infill development - 87% of DNA members who 
responded to the survey either agree or strongly agree the DNA should advocate for 
maintaining the overlay standards on new infill building.   
 
 
Short-term vacation rentals - 29% of DNA members who responded to survey either 
agree or strongly agree with having short-term vacation rentals in their neighborhood.    
52% either disagree or strongly disagree with having short-term vacation rentals in their 
neighborhoods.   


